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راهنماي تدوين مقاله کامل
 (عنوان مقاله در 1 يا 2 خط، فونت B Nazanin 18pt  پررنگ) 
نويسنده اول1 *، نويسنده دوم،2، ... (مولف رابط با * مشخص مي شود، فونت B Nazanin 12pt پررنگ)
1- سمت و نام دانشگاه، موسسه یا سازمان نویسنده اول، پست الکترونيکي: (B Nazanin 10pt )
2- سمت و نام دانشگاه، موسسه یا سازمان نویسنده دوم، پست الکترونيکي: (B Nazanin 10pt )
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چكيده (B Nazanin 14pt پررنگ)

هر مقاله بايد داراي يک چكيده حداکثر 300 کلمه​اي باشد که در يک پاراگراف تهيه گرديده، داراي حواشي 35 میلیمتری از لبه​ راست و چپ باشد. اين بخش بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و خلاصه نتايج مقاله باشد، ولي يک مقدمه تلقي نمي​گردد. از اشاره به مراجع در اين قسمت بايد خودداري شود. فونت اين بخش از نوع (B Nazanin 12pt)   مي​باشد. 

واژگان كليدي: حداقل 4 و حداكثر 6 واژه كه با کاما از هم جدا شده باشند و در يك خط قرار گيرند. (B Nazanin 12pt)
1- مقدمه 

اين راهنما به منظور استفاده مولفين مقالات کامل براي نوشتن مقالات فارسي مطابق الگوي استاندارد و واحد اين کنفرانس تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه مولفين محترم الزامی است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و مي‌تواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد (البته پس از حذف علائم و توضيحات راهنماي اضافي).

برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word  استفاده شود. كاغذ از نوع A4 تعريف مي‌گردد. از فونت (B Nazanin 12pt) و فاصله خطوط  single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. در تمامي قسمت‌ها در صورت استفاده از كلمات لاتين، از فونت Times New Roman با يك اندازه كوچكتر از فونت فارسي آن قسمت، استفاده شود. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 35 میلیمتر از بالا و 25 میلیمتر از پايين، چپ و راست تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Nazanin 14pt پررنگ)، با شماره بخش و با فاصله يك خط خالي از بخش قبلي نوشته شود. عنوان زيربخش‌ها با فونت (B Nazanin 12pt پررنگ) و به همان ترتيب نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف‌ها 6 میلیمتر فرورفتگی داشته باشد. علائم نگارشي مانند نقطه، كاما و ... به نحو مناسبي مورد استفاده قرار گيرند. از فواصل كوتاه در موارد لازم مثل افعالي كه با «مي» شروع مي‌شوند، استفاده گردد تا مانع از جداشدگي احتمالي كلمه گردد.
2- ارسال مقالات

کليه مقالات کامل توسط داوران کنفرانس مورد ارزيابي قرار مي​گيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمت doc و  pdfاز طريق سامانه کاربران در سايت کنفرانس ارسال گردد. دبيرخانه از دريافت مقالاتي كه با اين فرمت تهيه نشده باشند، معذور است. در صورت بروز هر گونه مشکل حین ارسال مقالات مراتب را با دبیرخانه کنفرانس به نشانی rpcrasht@gmail.com در میان گذارید. 
چگونگي پذيرش مقاله به اطلاع مولف رابط كه با علامت ستاره در ليست مولفين مشخص شده، خواهد رسيد. با اينحال آخرين وضعيت مقالات از طريق سایت کنفرانس https://rpcfest.rasht.ir/fa قابل پيگيري مي​باشد. در صورت پذيرش، لازم است مولفين مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت کنفرانس ارسال نمايند.

3- حداكثر طول مقاله

مقاله می‌تواند شامل عنوان کامل مقاله به فارسی مطابق فرمت ابتدای راهنما، چکیده فارسی و کلید‌واژگان، مقدمه و بیان مسأله، مبانی نظری، روش پژوهش، یافته‌های پژوهش، نتیجه‌گیری و منابع باشد و حداکثر تعداد صفحات مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل‌ها و جداول مي​باشد، 15 صفحه است.

4- روابط، اشكال و جداول

4-1- روابط

همه روابط در وسط سطر و با فونتي متناظر با فونت لاتين متن نوشته شوند. براي نام متغيرها چه در روابط و چه در داخل متن از حالت ايتاليك استفاده شود. شماره هر رابطه بصورت ترتيیي و در داخل پارانتز و در منتها اليه سمت راست ذکر گردد. به عنوان نمونه به رابطه زير توجه گردد: 

(1)                                                             
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که در آن vto  تنش برشی ملات؛ Vtest  نیروی مورد نیاز برای جابه‌جایی آجر؛ σc  تنش ناشی از بار ثقلی در محل آزمایش و Ab  مجموع دو سطح آجر در درز‌‌‌‌‌‌های افقی بالا و پايین است. 
4-2- اشكال و جداول

کليه اشکال و جداول بايد در داخل متن مقاله و در نزديكترين جاي ممكن از اولين طرح در متن قرار گيرند. قرارگيري اشكال و جداول در وسط سطرها خواهد بود. شکل‌ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف باشند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه​اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. اگر شكل به صورت نمودار مي‌باشد، ذكر كميت مربوط به هر محور و واحد آن در شكل الزامي است.

هر شکل و يا جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل و جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Nazanin 11pt پررنگ) در زير شکل و بالاي جدول نوشته مي‌شود. اگر شكل يا جدولي نتيجه تحقيق حاضر نبوده و از مرجع خاصي برداشت شده است، بايد شماره مرجع در انتهاي عنوان آن شكل يا جدول در داخل كروشه ذكر شود. يک خط خالي در بالا و پايين هر شکل و يا جدول براي جدا كردن آن از متن الزامي است. به‌عنوان نمونه مي‌توان به جدول 1 و شکل 1 رجوع كرد.

جدول 1: نمونه يك جدول

	رديف
	عنوان
	تعداد كلمات

	1
	مقدمه
	

	2
	مروري بر تحقيقات گذشته
	

	3
	نتيجه‌گيري
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شكل 1: رشت، میدان شهرداری رشت
5-واحدها

      سيستم واحدهاي استاندارد SI تنها سيستم قابل قبول طرح مسائل مي​باشد. در شرايط ويژه که بيان مسئله در ساير سيستمها ضروري است، لازم است معادل هاي استاندارد SI آنها نيز ذکر گردند. توجه گردد که واحدها براي مقادير ذکر شده در جداول و يا عناوين محورها در اشکال فراموش نگردند.
6- زیرنویس

      در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Nazanin 11pt) استفاده گردد. 
7- نتيجه‌گيري

هر مقاله بايد با ارائه خلاصه‌اي از تحقيق به جمع​بندي نتايج ارائه شده در مقاله در قالب بخش نتيجه‌گيري در انتهاي متن مقاله بپردازد. پيشنهادهاي احتمالي نيز در اين بخش ارائه مي‌شود.
8- قدردانی

      درصورت لزوم، بخش کوتاه تقدير وتشکر می تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.
9- منابع

بر اساس شیوه‌نامه APA مطابق موارد ذیل در منابع درون متنی و فهرست منابع رعایت گردد: 
9-1- صورت کلی نگارش منابع درون متنی  
· کتاب:  (نام خانوادگی نویسنده(گان)، سال انتشار: شماره صفحه یا صفحات).         
· مقاله:  (نام خانوادگی نویسنده(گان)، سال انتشار، شماره صفحه یا صفحات).  
جدول نمونه‌‌ی نگارش منابع درون متنی
	مثال برای مقاله با یک نویسنده
	(شهریاری، 1399، 123)

	برای اولین بار در متن مقاله نام خانوادگی تمام نویسندگان ذکر می‌شود اما در صورت تکرار این منبع درون متن، به صورت نام خانوادگی نویسنده اول و همکاران نگارش می‌شود. 
مثال برای مقاله با 4 نویسنده 
	برای اولین بار در متن مقاله:
(نیری، شیعه، رضایی، سعیدی رضوانی، 1398، 272).
در صورت تکرار در متن مقاله:
(نیری و همکاران، 1398، 274). 

	مثال برای کتاب با دو نویسنده 
	(بوچانی، قادری، 1399: 25)

	مثال برای مقاله‌ی همایشی 
	(توکلی، 1399)

	مثال برای مطلب یا خبری از وب ‌سایت‌ها و یا پایگاه‌های الکترونیکی  
	(پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری رشت، 1397).

	مثال برای کتاب انگلیسی
	(Luque-Ayala & Marvin,2020: 23)

	مثال برای مقاله انگلیسی که اولین بار نیاز است نام خانوادگی تمامی نویسندگان ذکر شود. 
	برای اولین بار در متن مقاله:
(Margaritis, Kang, Aletta & Axelsson, 2020, 631).  
در صورت تکرار در متن مقاله:
(Margaritis et al., 2020, 640)

	مثال برای مقاله انگلیسی در مقاله کنفرانسی
	(Nzau & Trillo, 2020)


9-2-فهرست منابع
9-2-1-مقالات 
 نام خانوادگی نویسنده‌ی اول، نام نویسنده‌ی اول؛ نام خانوادگی نویسنده‌ی دوم، نام نویسنده‌ی دوم. (سال انتشار مقاله). عنوان مقاله. عنوان نشریه [به صورت ایتالیک تنظیم شود]، دوره (شماره)، شماره‌ی صفحات مقاله در نشریه.  
مثال: نیری، مهدی؛ شیعه، اسماعیل‌؛ رضایی، محمود‌؛ سعیدی رضوانی، نوید. (1398). برنامه‌ریزی کاربری زمین در مواجهه با زلزله در بافت‌های فرسوده‌ی شهری (مطالعه‌ی موردی: محله‌ی عبدل‌آباد شهر تهران). پژوهش‌های جغرافیای انسانی، 51 (2)، 269-290. 
9-2-2-کتاب‌ها
 خانوادگی نویسنده‌ی اول، نام نویسنده‌ی اول؛ نام خانوادگی نویسنده‌ی دوم، نام نویسنده‌ی دوم. (سال انتشار). عنوان کتاب [به صورت ایتالیک تنظیم شود]. نام و نام خانوادگی مترجم. شهر محل انتشار: نام انتشارات.

مثال: بوچانی، محمدحسین؛ قادری، علی. (1397). شکوفایی شهری: بررسی وضعیت شهرهای جهان با شاخص شکوفایی شهر. تهران: انتشارات دانشگاه تهران. 
9-2-3-همایش‌ها
نام خانوادگی نویسنده‌، نام نویسنده‌. (سال برگزاری همایش). عنوان مقاله. عنوان کتاب مجموعه مقالات با بیان عنوان همایش [به صورت ایتالیک تنظیم شود]، محل برگزاری همایش.   
مثال: توکلی، احمد. (1399). اهمیت برنامه‌ریزی شهری در مدیریت بحران و کاهش مخاطرات طبیعی. مجموعه مقالات دهمین همایش ملی گردشگری، جغرافیا و محیط زیست پایدار. همدان: مرکز همایش‌ها و کنفرانس‌های فرازاندیشان بوعلی سینا.
9-2-4-پایان‌نامه کارشناسی ارشد یا رساله دکتری
  اشتری، دلارام. (1398). فضای شهری هیبریدی: تحلیل دوفضایی شدن تجربه شهروندی و تاثیرات آن بر تولید فضای شهری. رساله دکتری، استاد راهنما: سید محسن حبیبی، استاد مشاور: سعیدرضا عاملی. دانشکده‌ی شهرسازی دانشگاه تهران.  
9-2-5- پایگاه الکترونیکی (وب‌سایت) 
· نام ارگان اطلاع‌رسانی [و یا در صورت داشتن نام و نام خانوادگی:] نام خانوادگی نویسنده، نام نویسنده. (سال انتشار). عنوان مطلب [به صورت ایتالیک نوشته شود]. تاریخ بازیابی (روز/ ماه/ سال). آدرس پایگاه الکترونیکی (سایت). 
مثال: پایگاه اطلاع‌رسانی شهرداری رشت. (1397). بررسی دستورالعمل ایجاد "شهر دوستدار کودک" در شهرداری رشت. بازیابی شده در تاریخ:29/6/1399.  
http://mant1.rasht.ir/index.aspx?page_=news&lang=1&tempname=newmain&sub=0&PageID=31457&PageIDF=2&BlockName=tool_news_sample_newmain_block232
Book 
Luque-Ayala, A., & Marvin., S. (2020). Urban Operating Systems Producing the Computational City. Cambridge: MIT Press.       

Journal Article 
Margaritis, E., Kang , J,. Aletta, F., & Axelsson, O. (2020).  On the relationship between land use and sound sources in the urban environment, Urban Design, 25 (5), 629-645. 
Conference paper 
  Nzau, B., & Trillo, C. (2020).  Affordable Housing Provision in Informal Settlements through Land Value Capture and Inclusionary Housing, The 3rd International Conference of Contemporary Affairs in Architecture and Urbanism. Turkey, Alanya. 
- ضوابط کلی ارسال مقاله 
 مقاله ارسال شده به کنفرانس نباید در هيچ يك از همايش های ديگر ارائه و يا چاپ شده باشد، و همزمان نیز برای همایش دیگری ارسال نشده باشد.
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